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Sebuah balok sederhana dengan bentang 6 m, dibebani P; dan P,. Penampang balok adalah
persegi panjang dengan b = 200 mm dan h = 400 mm. Hitunglah tegangan normal pada titik
C.
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Sebuah bal ok sederhana dengan bentang 6 m, dibebani P; dan P.. Penampang bal ok adalah persegi
panjang dengan b = 200 mm dan h = 400 mm. Hitunglah tegangan normal padatitik C.
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Vo +Vg —35KN—25KN =0- 31,67+ 23,33 KN —35KN—-25KN =0- 0=0 (ok)
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Momen di titik c denganx; = 1m - M, = 31,67 KN.1m - M, = 31,67 KN.m
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Perhitungan tegangan padatitik C

M..c 31,67KN.mx100mm 31,67.10° N.mm x 100 mm
_Mec_ - = 2,97 MPa
I 10,67.108 mm* 10,67.108 mm*
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Sebuah balok sederhana dengan bentang 6 m, dibebani P; dan P,. Penampang baiok adaiah persegi

panjang dengan b = 200 mm dan h = 400 mm. Hitunglah tegangan normal pada titik C.
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Sebuah balok sederhana dengan bentang 6 m, dibebani P, dan P,. Penampang balok adalah persegi

panjang dengan b = 200 mm dan h = 400 mm. Hitunglah tegangan normal pada titik C.
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Sebuah balok sederhana dengan bentang 6 m, dibebani P1 dan P>. Penampang balok
adalah persegi panjang dengan b = 200 mm dan h = 400 mm. Hitunglah tegangan

normal pada titik C.
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Kontrol : ZV =0

Vo +Vg —35KN —25KN =0 - 31,67+ 23,33 KN —35KN —25KN =0 - 0 =0 (ok)

Mxl = VA.x1 = 31,67 KN.x1
Momen di titik c denganx; =1m - M, = 31,67 KN.1m - M, = 31,67 KN.m
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Perhitungan tegangan pada titik C

_ M..c _ 31,67 KN.m x 100 mm _ 31,67.10° N.mm x 100 mm
e =777 10,67.108 mm* B 10,67.108 mm*

= 2,97 MPa



	SOAL TUGAS 6
	Upload Tugas ke-8

	TUGAS 08
	TUGAS MEKANIKA TERAPAN 8
	Tugas 8 halaman 2
	tugas 9
	UTS 8.1
	UTS 8.2
	TUGAS  MEKTERPAN 8

